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BAGIAN I

GAMBARAN UMUM TENTANG TUGAS AKHIR

Pendahuluan

Tugas akhir merupakan karya ilmiah yang disusun menurut kaidah keilmuan dan ditulis berdasarkan kaidah bahasa Indonesia, di bawah bimbingan dan pengarahan dosen pembimbing. Tugas akhir dapat berbentuk laporan KKP, skriosi, tesis, dan disertasi. Tugas akhir  dibuat sebagai salah satu persyaratan untuk menyelesaikan suatu program studi di lingkungan Fakultas Ilmu Komunikasi Universitas Budi Luhur Jakarta.

Format Tugas Akhir

Format Tugas Akhir dibagi menjadi tiga bagian : a. awal, b. isi, c. penutup

Bagian awal Tugas Akhir terdiri dari :

a. halaman sampul

b. halaman judul

c. halaman pengesahan

d. kata pengantar

e. abstrak

f. daftar isi

g. daftar table

h. daftar gambar

i. daftar lampiran

Halaman sampul

halaman sampul harus memberikan informasi singkat, jelas, dan tidak mendua arti kepada pembaca tentang karya ilmiah tentang judul, jenis karya ilmiah, identitas penulis, institusi, dan tahun pengesahan. Lihat contoh halaman sampul

Halaman judul

secara umum informasi dalam halaman judul sama dengan halaman sampul. Pada halaman judul ditambahkan informasi tambahan berupa untuk tujuan dan dalam rangka apa karya ilmiah dibuat oleh mahasiswa.

Halaman persetujuan

Halaman pengesahan berisi persetujuan dari pembimbing bahwa proses bimbingan tugas akhir telah selesai.

Halaman pengesahan

Halaman pengesahan berfungsi untuk menjamin legalitas karya ilmiah atau pernyataan tentang penerimaannya. Pengesahan dilakukan oleh para penguji dan ketua program studi ilmu Komunikasi Universitas Budi Luhur.

Kata pengantar

Memuat pengantar secara singkat atas karya ilmiah. Pada kata pengantar umumnya disertai dengan ucapan terima kasih. Ucapan terima kasih sebaiknya ditujukan kepada pihak baik secara individu maupun kelembagaan yang berkait langsung terhadap penyusunan karya ilmiah. Ucapan terima kasih harus ditulis sesuai dengan kaidah bahasa Indonesia yang baik dan benar tanpa harus menanggalkan sifat ilmiah karya ilmiah yang disusun.

Abstrak

Merupakan ikhtisar suatu tugas akhir yang memuat permasalahan, tujuan, metode penelitian, hasil, dan kesimpulan. Abstraksi dibuat untuk memudahkan pembaca mengerti secara cepat isi tugas akhir. 

Daftar isi

Memuat isi semua bagian tulisan beserta nomor halaman masing-masing.

Dafta Tabel, gambar, dll

Memuat table, gambar, dan sebagainya yang terdapat dalam tulisan.

Bagian Isi

Isi tugas akhir disampaikan dalam sejumlah bab. Paembagian bab dari pendahuluan sampai kesimpulan ditentukan sesuai pertimbangan tertentu. Tugas akhir di lingkungan fakultas ilmu komunikasi terdiri dari lima bab. 

Bab I berisi Pendahuluan, Bab II berisi Landasan Teori, Bab III berisi Metode Penelitian, Bab IV berisi Analisis Data dan Intepretasi Data, Bab V Penutup, Bagian akhir tugas akhir

Daftar referensi

Merupakan faftar bacaan yang menjadi acuan dan menjadi dasar penulisan tugas akhir ini,

Lampiran

Merupakan data atau olahan data yang menjadi penunjang penulisan tugas akhir.

BAGIAN  II

SISTEMATIKA SKRIPSI

Bab I : Pendahuluan

a. Latar Belakang Masalah

Berisi argumen penting mengapa penelitian dengan judul tertentu dipilih. Secara konseptual, argumen yang dituliskan dalam latar belakang masalah berupa problem nyata (factual problem) dan problem teoritis ( theorithical problem). Peneliti mengenalkan problem yang didukung oleh data awal yang diperoleh dari hasil observasi pendahuluan. Problem yang dikenalkan dapat berupa fenomena, tanda-tanda, dan lainnya. Selain itu, peneliti perlu juga mendeskripsikan teori tertentu yang menjadi tema penelitian. Teori tersebut dikaitkan dengan fenomena yang diteliti. Berdasar teori dan fakta tersebut, selanjutnya peneliti meyakinkan pembaca bahwa argumen yang diberikan memang cukup baik sehingga penelitian dengan tema tertentu tersebut laik untuk dilaksanakan.

b. permasalahan

permasalahan adalah kesenjangan antara kondisi yang diharapkan dan kondisi yang senyatanya terjadi. Permasalahan yang baik memiliki beberapa cirri diantaranya actual, original, dapat dipecahkan, factual.

Rumusan permasalahan umumnya dinyatakan dalam bentuk kalimat tanya. Pada penelitian yang menggunakan pendekatan kuantitatif, rumusan permasalahan diambilkan dari judul penelitian yang merupakan hubungan antar variable. Pada penelian yang menggunakan pendekatan kualitatif, rumusan masalah diwujudkan dalam bentuk pertanyaan-pertanyaan penelitian yang berusaha mengungkap secara mendalam fenomena yang diamati.

c. tujuan penelitian

merupakan target yang hendak dicapai melalui penelitian berdasar judul penelitian yang telah dibuat. Tujuan penelitian bisa deskriptif, eksplorasi, dan eksplanatori.

d. manfaat penelitian

manfaat apa yang dapat diperoleh berdasar hasil penelitian yang diperoleh. Manfaat penelitan dapat secara teoritis dan praktis.

e. sistematika penulisan

terdiri dari lima bab

Bab II : Kerangka Teori

Merupakan jawaban secara konseptual terhadap rumusan permasalahan atau pertanyaan penelitian pada bab pendahuluan. Kerangka teori berisi konsep, proposisi, postulat, teori, yang relevan dengan masalah penelitian. Dalam kajian teori ini perlu digambarkan keterkaitan antar konsep yang dijadikan sebagai variable penelitian. Pada penelitian yang menggunakan pendekatan kuantitatif, perlu dinyatakan hipotesis penelitian.

Bab III : Metode Penelitian

Dalam bab ini penulis menggambarkan cara yang digunakan untuk meneliti tema penelitian yang telah dipilih. Secara umum, uraian metode penelitian mencakup beberapa hal seperti :

a. jenis penelitian dan pendekatan penelitian

b. jenis data dan skala data

c. populasi dan sample ( untuk penelitan kuantitatif), penentuan nara sumber ( untuk penelitian kualitatif)

d. metode penelitian ( survei, sensus, studi literature, studi semiotika, analisis wacana, dll)

e. teknik pengumpulan data

f. operasionalisasi konsep untuk penyusunan instrumen pengumpul data

g. validitas dan reliabilitas instrumen pengumpul data

h. teknik analisis data 

Bab IV : Analisis Dan Intepretasi Data

Peneliti mencoba memberikan pemecahan terhadap permasalahan yang telah dirumuskan dengan menggunakan data empiris. Analisis data dapat dilakukan secara kualitatif dan kuantitatif. 

Bab V : penutup

Berisi kesimpulan dan saran penelitian

Bagian III

Penulisan

Kertas

Jenis

: HVS

Warna

: Putih Polos

Berat

: 80 gram

Ukuran

: A 4

Pengetikan 

Ketentuan pengetikan sebagai berikut :

Pencetakan dilakukan dari samping kiri

Posisi penempatan teks pada tepi kertas :

- batas kiri

: 4 cm

- batas kanan

: 3 cm

- batas atas

: 4 cm

- batas bawah

: 3 cm

jenis huruf

: times new roman 12 point, justify, spasi rangkap.

Penomoran halaman menggunakan angka romawi kecil dan latin. Angka romawi kecil digunakan untuk penomoran bagian awal laporan tugas akhir kecuali halaman judul. Angka latin digunakan untuk penomoran isi tugas akhir sampai dengan akhir tugas akhir. Letak penomoran di tengah.

( teknik kutipan ngikut yang sudah ada )

lampiran – lampiran
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